

Галасюк С. С.

к.е.н., доцент

**МЕТОДИЧНІ ПІДХОДИ ДО ПІДГОТОВКИ  
ІНДИВІДУАЛЬНИХ ЗАВДАНЬ ІЗ ОЦІНКИ ДІЯЛЬНОСТІ  
ПІДПРИЄМСТВ ГОТЕЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА**

Основна мета виконання індивідуального завдання з дисципліни «Організація готельного господарства», розрахованої на два семестри, – закріпити, поглибити, розширити, систематизувати теоретичні знання, розвинути навички самостійного вирішення питань відповідно до навчальної дисципліни, набути вмінь роботи зі спеціальною літературою, нормативно-правовими документами, статистичною інформацією та Інтернет-джерелами [1].

Методичні підходи до виконання індивідуального завдання полягають у такому:

✓ тема та план підготовки індивідуального завдання єдині для всіх студентів – «Особливості організації готельного господарства певної адміністративно-територіальної одиниці України», що дозволяє в подальшому більш об'єктивно оцінювати виконану роботу;

✓ в студентській групі не повинно бути однакових предметів дослідження, тому за кожним студентом на першому лекційному занятті закріплюється адміністративно-територіальна одиниця (область) України, за статистичними даними про розвиток готельного бізнесу якої буде створено індивідуальне завдання;

✓ індивідуальні завдання складаються з трьох розділів, перший з яких студентам необхідно виконати в осінньому семестрі для отримання заліку; другий та третій розділи виконуються протягом весняного семестру; для отримання поточного рейтингу за другий семестр студенти повинні захистити повністю підготовлене індивідуальне завдання шляхом його презентації на семінарі;

✓ методика виконання індивідуального завдання з особливостей організації готельного бізнесу в певному регіоні України охоплює такі питання:

– основні тенденції розвитку готельного господарства обраної області України (на підставі аналізу офіційних статистичних даних за останні три роки);

– вибір певного типу засобів розміщення (наприклад, апартаментів, апарт-готелю, ботелю, мотелю, хостелу, санаторію, пансіонату, будинку відпочинку тощо), огляд історичних передумов його появи та сучасного досвіду організації діяльності у світі, визначення його сутності за українським законодавством;

– аналіз специфіки надання послуг конкретним підприємством готельного господарства досліджуваного типу на території обраної області України;

✓ для набуття навичок дослідження розвитку готельного бізнесу в методичних вказівках наведені приклади заповнення всіх аналітичних таблиць, які містять статистичну інформацію; представлені рисунки та таблиці для дослідження структури готельного продукту конкретних засобів розміщення, їх номерного фонду та підрозділів сервісу; список літератури містить посилання на джерела отримання офіційної статистичної та новітньої практичної інформації для виконання індивідуальних завдань.

Методичні підходи, використані для підготовки індивідуальних завдань із дисципліни «Організація готельного господарства», знадобляться в подальшому при виконанні студентами випускних робіт бакалаврів та дипломних робіт магістрів.

#### **Список використаних джерел:**

1. Методичні вказівки до виконання індивідуальних завдань із дисципліни «Організація готельного господарства» для студентів III курсу всіх форм навчання спеціальностей «Туризм» та «Готельно-ресторанна справа» (Укл. С. С. Галасюк. – Одеса: ОНЕУ, ротапринт, 2015 р. – 32 с.).